
IAIP-ACT A Nº 13/2013 

FECHA 20/08/2013 

ACTA NÚMERO 13/2013. INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA. En la ciudad 

de San Salvador, a las diez horas con veinte minutos del día veinte de agosto de dos mil trece. 

Atendiendo la convocatoria hecha por el Presidente, Carlos Adolfo Ortega Umaña, para celebrar 

esta sesión ordinaria, presentes los Comisionados Propietarios del Instituto de Acceso a la 

información Pública, en adelante, "El Instituto", señora: María Herminia Funes de Segovia y señores: 

Carlos Adolfo Ortega Umaña, Mauricio Antonio Vásquez López, José Adolfo Ayala Aguilar y Jaime 

Mauricio Campos Pérez, Carlos Adolfo Ortega Umaña así también estando presentes los 

Comisionados Suplentes, señoras Oiga Noemí Chacón de Hernández, Deysi Lorena Heredia de 

Amaya y señores: Hernán Alexander Gómez Rodríguez, Julio Cesar Grande Rivera, Max Fernando 

Mirón Alfaro. El Comisionado Presidente del Instituto procedió a dar inicio a la sesión y se desarrolló 

la agenda siguiente: 1) Presentación y aprobación de la agenda; 2) Participación del Instituto en VI 

Encuentro Regional de la Red de Transparencia y Acceso a la Información (RTA); 3) Participación 

del Instituto en Taller "Acceso a la Información Pública y archivos", 4) Publicación de comunicado 

en periódicos de circulación nacional. PUNTO UNO: Los miembros propietarios del Instituto de 

Acceso a la Información Pública, acuerdan aprobar, por unanimidad la agenda sometida a su 

consideración. PUNTO DOS: por invitación de Eurosocial y consiente de la necesidad de generar 

acercamientos entre las comunidades que promueven el derecho de acceso a la información y de 

identificar las principales políticas que deben ser implementadas en materia de gestión de la 

información para garantizar un acceso efectivo a los documentos públicos, el pleno acuerda por 

unanimidad delegar al Comisionado Mauricio Antonio Vásquez López para participar en el VI 

Encuentro Regional de la Red de Transparencia y Acceso a la Información (RTA), el cual se 

desarrollara en la Ciudad de México D.F del uno al cuatro de octubre del presente año. PUNTO 



TRES: como parte de las actividades de La Alianza Regional por la Libre Expresión e Información 

el pleno acordó delegar al Comisionado Jaime Mauricio Campos Pérez para participar en el Taller 

"Acceso a la Información Pública y archivos", a realizarse en la ciudad de Buenos Aires, Argentina, 

desde el día seis hasta el once de octubre del presente año, la participación del Comisionado Jaime 

Mauricio Campos Pérez será financiada con fondos del Centro de Estudios en Libertad de Expresión 

y Acceso a la Información (CELE) de la Universidad de Palermo, Buenos Aires. PUNTO CUATRO:

con ocasión de celebrarse el "Día Internacional del Saber" el día veintiocho de septiembre del 

presente año, reconociendo la importancia del derecho de acceso a la información pública para 

fomentar la cultura de transparencia y facilitar la participación ciudadana en el control de la gestión 

pública en El Salvador, el Instituto de Acceso a la Información Pública emitirá un comunicado que 

será publicado en periódicos de circulación nacional en el cual informara a la sociedad salvadoreña 

del derecho de acceso a la información pública que poseen todos los ciudadanos y de la forma de 

ejercerlo ante las instituciones correspondientes. CIERRE: No teniendo nada más que discutir ni 

hacer constar, se dio por finalizada la reunión a las doce horas de su fecha, dándole lectura a la 

presente acta, la cual, por estar redactada conforme a la voluntad de todos los miembros, ratificamos 

su contenido y firmamos. 
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